



Größer anzeigen

-sorten sind nicht bekannt.

Einfache Anwendung

Duaxo Rosen Pilz-frei wird mit Wasser verdünnt und gleichmäßig auf die Pflanzen gesprüht. Die Blätter sollten trocken sein. Anwendung am besten in den Abendstunden. Je nach Krankheit muss zu unterschiedlichen Terminen und unterschiedlich oft gespritzt werden. Handelsübliche Gartenspritze verwenden und möglichst auch die Blattunterseiten behandeln. Für höhere Bäume hält der Fachhandel Verlängerungsrohre bereit. Um Abdrift zu vermeiden, nicht bei Wind spritzen. Immer frühzeitig, nur in der vollen, zugelassenen Konzentration und nicht zu oft spritzen. Dosierung: Vor Gebrauch gut schütteln. Zur Dosierung beiliegenden Messbecher verwenden. Diesen nach Gebrauch gut mit Wasser ausspülen und Spülwasser der Spritzbrühe zugeben. Immer nur so viel Spritzbrühe ansetzen wie gebraucht wird. Angesetzte Spritzbrühe gut rühren oder schütteln und am gleichen Tag aufbrauchen. Wirkstoff: Difenoconazol, Zulassungsnummer: 006299-60.



Compo Duaxo Rosen Pilz-frei

Hochwirksames Pilzmittel zur Bekämpfung von

Duaxo Rosen Pilz-frei ist ein systemisches Pilzbekämpfungsmittel, das wirkungsvoll die wichtigsten Krankheiten an der Rose sowie an Zierpflanzen und -gehölzen im Garten und Gewächshaus bekämpft. Dazu gehören z. B. Echter Mehltau, Sternrußtau, Blattflecken oder Schorf.

Vorbeugende und heilende Wirkung

Duaxo Rosen Pilz-frei ist ein systemisches Pilzbekämpfungsmittel. Der Wirkstoff dringt in die Pflanze ein und wird dort verteilt, sodass auch der Neuaustrieb geschützt wird. Es schützt vor beginnenden und stoppt vorhandene Infektionen. Durch die optimale Aufnahme des Wirkstoffs wird eine ideale Sofort- und Dauerwirkung gewährleistet, Compo Duaxo Rosen Pilz-frei ist sehr gut pflanzenverträglich. Empfindliche Pflanzenarten oder

Ihre Vorteile im Überblick:

- Zuverlässige Bekämpfung von Pilzkrankheiten an Rosen, Zierpflanzen und -gehölzen
- Vorbeugende und heilende Wirkung
- · Ideale Sofort- und Dauerwirkung
- Wirkt von innen mit Depoteffekt
- Nicht bienengefährlich

Nicht bienengefährlich

Compo Duaxo Rosen Pilz-frei AF wird bis zu der höchsten durch die Zulassung festgelegten Aufwandmenge bzw. Anwendungskonzentration als nicht bienengefährlich eingestuft (B4).